

文／西台中教會 朱泰德

# 主耶穌又醫好我的癌症

不要因病魔離了我身就歡喜，要因我的名記錄在天上歡喜。

信仰  
專欄

蒙恩見證



**哈利路亞**，奉主耶穌聖名作見證，願所敘述的一切都能榮神益人。

「我得了癌症？」2012年5月中旬，帶著豐原醫院為我做的攝護腺切片檢驗報告，向治療我腎臟病的「中醫師」請教。林醫師看了用英文打的報告，點頭說：「是的，癌細胞已佔據了整個攝護腺……。不過，你不必緊張，此處的癌細胞，不會擴散到其他器官，你年歲已大，只要切除攝護腺即可。」

天啊！癌細胞真可怕，竟然不聲不響地附上身來，人卻毫不知覺。腦海中浮現護士小姐向妻子說的話：「看妳先生的攝護腺好端端地，也無腫脹，亦無異狀，怎麼可能……?!」

豐原醫院要我急速辦理「重大傷病之就診」手續，以便治療我的攝護腺癌。妻子為了方便照顧我，拜託主內黃醫師，協助我轉診到澄清醫院。感謝主，如願以償，我便從苗栗縣卓蘭鎮搬回了故鄉——台中市。澄清醫院的江醫師要我急速到「核子醫療室」，做全身骨髓掃描、全身斷層檢查等等檢驗。想不到，近來患癌症者太多了，竟然得排隊等候，將近快一個月後，才得了結果。

江醫師看著電腦記錄，告訴我們說，我的攝護腺癌已是第三期，因癌細胞已穿透攝護腺包膜之外，切除器官並無法將癌細胞清除乾淨，惟有採「放射線治療」，癌細胞才可以根除。隨後，江醫師即以電話聯絡放射科的許醫師，安排我前去治療。

許醫師勉強安排了時間，於中午十二時為我看診。醫師推薦我採用最新放射腫瘤儀器，可免除許多重大的後遺症，並且更有效果，但需自費六萬元！……我正在考慮，「死」是早晚的事，用「健保」支付的免費放射腫瘤儀器即可，何必枉費此款？想不到，妻子搶先替我答應，用最新的自費放射腫瘤儀器來治療。許醫師安慰我說：「只要使用此最新式放射腫瘤儀器，就會治好的，否則免費再治療……。」這句話像打了一針強心劑，燃起我一絲希望。

然而用放射線治療癌細胞，會引起感染、發炎、傷胃等等副作用，得每日四次服用大量抗生素等西藥才行，這對患有腎臟病的我來說，是一大考驗。我開始參加西台中教會每日清晨的早禱會，祈求主耶穌的憐憫，垂聽我的禱告，幫助我度過此次的難關……。

說到早禱會，使我回想起五十多年前的本會。那時候，傳道者少，信徒很難得才遇到傳道巡牧來到當地，因此禱告成為真信徒與真神交通的重要管道之一。當時的會堂，都設有「祈禱室」，信徒都先到祈禱室禱告，待禱告完畢後，才進出會堂；甚至聚會

以外的時間，也有信徒在祈禱室輪流禱告不息……。其中最熱門的禱告時間，是在清晨的「早禱會」。於是聖靈大降，神蹟奇事顯明，信徒大發熱心，教會興旺！

記得那時，我誤服了大量不明的西藥，致使損傷了身體，全身無力，吃不下飯，躺臥在床上……，連醫生也束手無策，最後放棄治療（事後才知道我患了血癌）。

一日清晨，母親叫醒我，催我跟她一起到高雄教會參加早禱會，祈求主耶穌醫好我的病。她見我無力行走，以為我餓了，就在路邊攤叫了一碗「豆花」，付錢就先走了。說也奇怪，我喝一口就吐一口，根本無法吞嚥（血癌末期現象）。於是，連走帶爬地來到會堂門口，聽到眾信徒的禱告尾聲，趕緊跪下禱告。但是當我用力喊一聲「哈利路亞！」，就疲憊不堪，上氣不接下氣，喘個不停……。不久，聽到會眾齊唸「阿們」，就結束了早禱會。

在我很懊惱錯失了最後一次禱告機會時，感謝主，大家憑著愛心，再為我特別禱告。我把握此機會，克服身體無力，全心全力迫切地向主耶穌祈求，求主施憐憫醫好我病……。禱告完畢，滿身是汗，卻覺得舒適多了，回復了「元氣」！就與大家聊起話來。回家時感覺滿有體力，竟能邊走邊跑，見一對「雙環」掛在樹上，精神一振，拉上幾下，才知道我的血癌已經蒙主耶穌醫治好了。哈利路亞，感謝主！

今日回想起來慚愧得很，乃下決心回復以往單純信心，繼續參加「早禱會」，祈求主的憐憫，醫治我的攝護腺癌。也許年紀大了，懂些道理，深深覺悟到靈修的必要性，於是禱告中，特別祈求聖靈的充滿，使我能遵守主道，順服主旨意（即先求神國神義）；先求得主的喜悅，再祈求教會、家人、本人的平安。

感謝主耶穌的憐憫，我的攝護腺癌有了顯著改善！醫院所開的抗生素等西藥，二週就可免服用，不必再吃了；身體也日益康復。這使我深刻領悟到，凡倚靠主耶穌的信徒，必不至於羞愧。

為免辜負主的大恩典，如今過著恐懼戰兢、做成得救工夫的生活（腓二12）。每當我讀到《路加福音》十章20節這段經文時：「然而，不要因鬼服了你們就歡喜，要因你們的名記錄在天上歡喜。」就會聯想到：「然而，不要因病魔離了我身就歡喜，要因我的名記錄在天上歡喜」，這是我對自己的警惕。

2012年8月23日，醫院結束了我的放射線治療，宣告體內癌細胞已滅盡。哈利路亞，感謝主耶穌的特別憐憫！

感念主愛浩大之餘，不禁提筆高頌主恩無窮盡，並敘述我心中感激。願一切榮耀、頌讚都歸於主耶穌聖名。阿們。

